

商水县公安局开展警营开放日活动

## 周口报业小记者体验别样“警彩”

## 快乐采摘

5月18日、5月19日,30多名周口报业小记者在家长的陪伴下来到西华县黄桥乡五月菘家庭农场,品尝劳动果实,共享采摘乐趣。③2 王俊祥 摄



收获满满。



硕果累累。

本版组稿 王俊祥

□王俊祥 刘锴 文/图

本报讯 5月18日,商水县公安局开展警营开放日活动,100多名周口报业小记者应邀走进该局参观采风,观摩擒敌拳表演,认识新型武器装备,上了一堂生动的实践课。

当日9时许,小记者有序进入商水县公安局机关大院。特警大队队员向小记者展示了新型武器装备的拆卸和组装过程,并进行了擒敌拳表演,展现

了警察队伍蓬勃向上的良好精神风貌。

随后,小记者走进情报指挥中心,认真聆听民警讲解。当他们在情报指挥中心大屏幕上看到商水城区主干道和重点区域的动态画面时,都感到特别好奇。小记者还与民警积极互动,提出了很多安全方面的问题。

“此次活动让小记者近距离了解到了民警的日常工作,安全防范意识进一步增强。”商水县公安局党委委员、政办主任马振山说。③2



小记者们在情报指挥中心参观学习。



小记者和民警积极互动。



特警队员展示新型武器装备拆装过程。



特警队员为小记者表演擒敌拳。